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Politični pregled. 
Državni zbor bode že 17. t. m. odšel na božične 

počitnice, ne da bi rešil budget. To ni mogoče, ker levica 
dela vse mogoče ovire. Za prazne stvari potratijo se po celi 
dnevi. Nadaljeval bode državni zbor budgetno debato še le v 
marci, ker bodo v januvarji in februvarji zborovali deželni 
zbori. 

Položaj. — Grof Kuenburg je sicer dal ostavko, ali 
ministerstvo neče njegove ostavke priporočati cesarju, da jo 
vsprejme. Bode li grof ostal pri svojem sklepu ne vemo, 
govori se pa, da pojde na daljši dopust in tako počaka, kako 
se razmere zaobrnejo. Grof Taaffe ne mara odpustiti Kuen-
burga, da tako ohrani še vedno most, ki vodi do levičarjev. 

Hohenvvartov klub najbolj bode levičarje. Njih listi 
celo trdijo, da je jedino to povod, da se z grofom Taaffejem 
ne morejo sporazumeti, ker se neče odreči zvezi s tem klubom. 
Ta klub je največja ovira, da se levičarjem njih presrčne želje 
ne izpolnijo. Zato pa tudi vsa nemška liberalna glasila od 
največjih dunajskih listov do najmanjših provinci jamih hudo 
zabavljajo proti temu klubu. 

Mladočehi na noben način nečejo zveze z desnico, ker 
se menda boje, da bi zgubili popularnost Po našem mnenji 
Mladočehi pač ne koristijo češkemu narodu, če iz nasprotstva 
proti desnici ali pa proti vladi pri važnih glasovanjih pod
pirajo levičarje. Na vlado se posebno jeze, ker se je grof 
Taaffe izjavil, da se on drži ustave in dualizma. 

Sedanji politični položaj in Madjari. — Vsi madjarski 
listi se hudujejo na grofa Taaffeja, da se je jel približevati 
desnici. Boje se, če konservatizem se bolj očvrsti v Avstriji, 
da bode to vplivalo na Ogersko. Posebno jih je pa seveda 
strah, ko bi se pri nas okrepčali Slovani v toliko, da bi se 
upali upirati celo dualizinu, ako bi Madjari še nadalje zatirali 
Slovane. Sicer je pa čisto naravno, da Madjari na vse mogoče 
načine podpirajo naše levičarje, ker oboje na skrivaj vodi 
židovstvo, ki ima od liberalizma in narodnih razporov 
največ dobička 

Ogersko. — Budimpeštanska kazina je bila priredila 
banket v čast ministerskemu predsedniku Wekerlu. Banketa 
so se udeležili zastopniki vseh strank in se je videlo, da se 
gospodje mej seboj bolje sporazumejo, nego bi kdo sodil po 
dogodkih v parlamentu. Posebno so_vsi bijj^jedjni, da mora 
biti na Ogerskeni_ie_ j eden, seveda madjarski narod. 

Francija. — Republičanski predsednik Carnot poobla
stil je Brissona, da sestavi novo ministerstvo. Ta je nalogo 
vzprejel in se trudil vstreči želji predsednikovi, toda zamanj. 
Ko je uvidel, da nalogi ni kos, je isto odklonil. Istotako 
storila sta tudi Bourgeois in Perier. Sedaj pozval je Carnot 
Ribota dosedanjega ministra vnanjih reči j , kateremu se je tudi 
v resnici posrečilo sestaviti novo ministerstvo. Sam prevzel je 
predsedstvo in ministerstvo vnanjih rečij, Loubet ministerstvo 
notranjih rečij, Rouvier finančno, Frejcinet vojno, Burdeau mi
nisterstvo mornarice, Develle poljedelsko, Siegfried trgovinsko, 
Charles Dupuy naučno in Viette ministerstvo javnih zgradeb. 

Nemčija. — V državnem zboru pričela se je minoli 
teden proračunska debata. Državni kancelar Caprivi je pripo
ročal vzprejem proračuna in poudarjal, da je vojaška predloga 
v neločljivi zvezi s proračunom. V proračunu se sicer kaže 
5 milijonov mark primankljeja, a znovimi davki, s katerimi 
se bodo dohodki povišali za 58 milijonov mark, moč bo po
kriti primankljaj in dobiti potrebnega denarja za vojsko. Večina 
govornikov se odločno izreka proti vsakemu novemu davku in 
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proti vzprejemu vojaške predloge. — Vojaška predloga kot 
taka prišla bo v zbornici v razpravo najbrže že danes. 

Srbija. — Znan je boj, ki se bije v Srbiji mej liberalci 
in radikalci. Četudi je imela liberalna vlada s početka le malo 
privržencev in ni bilo misliti, da bi zamogla pri prihodnjih 
volitvah v skupščino prodreti, je sedaj že skoraj gotovo, da 
bodo radikalci pri teh volitvah podlegli in da si liberalna vlada 
zagotovi potrebno večino. Posebno v oči bodel je liberalce ra
dikalni mestni zastop v Belemgradu. Jeli so agitovati, da naj 
se mestnemu zastopu izreče nezaupnica. Uspeh je bil povoljen 
in večina meščanstva podpisala je nezaupnico. Vsled te neza
upnice se je po zakonu mestni zastop razpustil in razpisale 
nove volitve, pri kojih bodo brez dvombe zmagali liberalci. 
Tako so radikalci z nasiljem vlado izgubili še to postojanko. 
Vidi se pač iz tega, koliko zmore stranka, na kateri strani je 
vlada. 

Bolgarija. — Finančni minister Načevič se je odpovedal. 
Koburžan je ostavko vzprejel. Načevičevega odstopa je baje 
kriv ministerski predsednik Stambuiov. Načeviču že dolgo ni 
ugajala samovoljna politika Stambulovova, in zato je pletel 
neko spletko, da bi tega mogočneža odstranil, toda ni se mu 
posrečilo. Stambulovo glasilo „Svoboda" sicer zatrjuje, da so 
bili odnošaji mej Načevičem in Stambulovom dobri, in da ie 
bilo postopanje Načevičevo po vsem korektno. Ker pa je finančni 
minister vkljub temu vztrajal pri storjenem koraku, je pač 
soditi, da je na napominanem vzroku njegovega odstopa gotovo 
vsaj nekaj resnice. Posle finančnega ministra prevzel je začasno 
vojni minister. Načevič pride najbrže zopet za bolgarskega za
stopnika na Dunaj, kjer je bil poprej kot tak že dlje časa. — 
Stambuiov baje dela na premembo ustave v Bolgariji. Odpra
viti hoče določbe o svobodi tiska in skrčiti število poslancev. 
Koburžanovi potomci morajo biti pravoslavne vere to se bode 
pa s spremembo ustave predrugačilo in število ministrov je 
pomnožiti. 


